

ГЛАВА ЗАТО ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«02» мая 2020 г. № 17

О внесении изменений в постановление Главы ЗАТО Видяево от 24.04.2020 № 14 «О возобновлении предоставления государственных и иных услуг в помещениях Муниципального бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» ЗАТО Видяево»

Руководствуясь постановлением Правительства Мурманской области от 30.04.2020 № 263-ПП «О внесении изменений в Постановление Правительства Мурманской области от 04.04.2020 № 175-ПП»,

постановляю:

- 1. Внести в постановление Главы ЗАТО Видяево от 24.04.2020 № 14 «О возобновлении предоставления государственных и иных услуг в помещениях Муниципального бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» ЗАТО Видяево» изменения заменив в пункте 1 число «30.04.2020» числом «11.05.2020».
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
- 3. Настоящее постановление подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава ЗАТО Видяево

В.А. Градов